
La présidente ouvre la séance. 
 

Les ordres du jour étaient :  
 

• Vote du Procès-Verbal de l’Assemblée Générale Précédente 
• Points CM Tut’Rentrée, CM Polycopiés 
• Point bureau 
• Plateforme QCM 
• Démission des membres sortants 
• Élection des nouveaux membres 

 

 

 Vote du PV de l’Assemblée Générale précédente 

Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
Le Procès-verbal de l’Assemblée Générale précédente a été́ adopte ́à l'unanimité́.  
 

 Point CM Tut’Rentrée (TR) 
 
Le point CM Tut’Rentrée a été présenté par la CM Tut’Rentrée Alyx Faurel. Pendant l’été, 26 relecteurs 
super motivés et très sérieux parmi les 3 fac ont relu et retapé 12 polycopiés. On note l’augmentation du 
nombre de QCM. Le guide de la TR reste inchangé sur la forme, il contient entre autres : starter pack, 
présentation de la fac, bon plan et présentation filières. 
Ce travail a demandé beaucoup d’énergie et de travail, mais il n’en ressort aucun regret. 
 

 Point CM Polycopiés 
 
Le point CM Polycopiés a été présenté par les CM respectives 

- Maraîchers : Lou Masselin a trouvé que les tuteur.ices étaient motivé.e.s, réactifs.ves malgré des 
deadlines imposées assez strictes. Ils ont tous.tes validé l’événement. Mise à jour des fiches de 
cours et des QCM de l’année universitaire 2016-2017. Ce fût un travail long et fastidieux pour la 
CM, notamment car il est difficile de rester concentré et disponible lors des vacances d’été. Les 
épreuves étaient plus compliquées que prévu.  
 

- Purpan : Virginie Gazo, 25 tuteur.ices motivé.e.s sur les deux semestres. Le travail a été long et 
difficile, mais les polycopiés sont beaux. Toutes les parties ont été relues malgré un abandon de la 
part d’une tutrice au début d’été ainsi que quelques retards. Tous.tes les tuteurs.ices ont validé 
l’événement. Création de nouvelles fiches en chimie et physique, réduction du polycopié de 
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biologie cellulaire par deux. Les épreuves étaient longues et éprouvantes. Virginie a réfléchi à la 
mise en place d’un sommaire automatique pour la CM de l’an prochain. 
 

- Rangueil : Julie Alonso. Des tuteurs.ices très motivé.e.s. malgré quelques désengagements de 
dernier moment palliés par la suppléance des autres tuteurs, ce qui a rendu possible la création de 
QCM supplémentaires en thermodynamique.  
418 polys commandés pour le S1. 
 

Question de l’assemblée: Le pdf avec les bonnes corrections est-il mis en ligne sur le forum ? 
Réponse : Pas encore. 
 

- Communs : Camille Salinier. Le poste de CM poly commun a été créé cette année ce qui a permis 
d’alléger le travail des autres CM poly. 
Pour le semestre 1 : concerne uniquement les mathématiques (UE 4), problèmes quant à la mise en 
page et aux formules mathématiques. 
Pour le semestre 2 : concerne l’anatomie (UE 5), la SSH et la SP (UE 7) ainsi que les spécialités (UE 
8) : de nouveaux QCM ont été faits et ont été mis en page, mise à jour de notre banque de QCM 
malgré l’absence de relecteurs en spécialité maïeutique. 
Le travail est très long et très organisé. Poste créé cette année, 30 tuteurs.ices de relecture sur 5 
polycopiés.  
 
 

 
 

 Point Bureau   
 

 Responsables de Faculté :  
 
Site des Maraîchers : présenté par Arthur Pluchon et Antoine Perrin 
 
Le recrutement des RM s’est bien passé, il y avait beaucoup de candidats ce qui a impliqué de faire un 
choix. Tous ont été recrutés et correctement formés.  
Les colles et permanences ont repris, il y a beaucoup de demandes concernant le parrainage (tant de la 
part des filleul.e.s que des parrains/marraines).  

 
Site de Purpan : présenté par Nicolas Loupias 
 
Les formations tuteurs et RM ont eu lieu et se sont bien déroulées, les colles et permanences ont repris sur 
le site de Purpan et tout se déroule bien malgré un nombre de participants élevé (respectivement 680 et 
650 participants).  

 
Site de Rangueil : présenté par Valentin Zyla 

 
Les RM ont été recrutés et formés, ils semblent tous pertinents et motivés. On notera cependant un 
manque de pluridisciplinarité dans l’équipe (composée presque exclusivement d’étudiants en médecine).  
Reprise des permanences et des colles : 664 participants à la première colle, puis 654 participant à la 
deuxième. 

 
 
 



 Responsables Imprimerie :  
 

Depuis la dernière AG les RI des trois facultés ont écrit et envoyé le premier mail destiné à présenter le TAT 
aux professeurs.  
174426 impressions ont été faites concernant la TR et la formation tuteurs, ce chiffre rentrant dans les 
quota fixés. 
Nombre d’impressions pour la première colle : 

- Rangueil : 750 sujets et corrections soit un total de 7500 pages 

- Purpan : 800 sujets et corrections soit un total de 9600 pages 

- Maraichers : 800 sujets et corrections soit un total de 9600 pages 

 

 Webmasters : présenté par Amaury D’Angelo: 

 

Beaucoup de réponse aux mails depuis la dernière AG, notamment lors des inscriptions au tutorat, à la 
Tut’Rentrée et du changement de grade. Le TAToutcompris figure désormais dans l’onglet latéral de 
Tutoweb.  
Le guide du parrainage est disponible en version numérique sur Tutoweb. 

 

 CM Pédagogie : présenté par Camille Morel 
 

La CM Pédagogie Camille Morel a réalisé 2 vidéos de pédagogie inversée cette année : 
- La première portant sur la chimie organique : le recrutement fût compliqué (mois octobre) et le script 
incomplet à la deadline. L’enregistrement audio fût rapide et le diaporama était très tardif car effectué 
pendant révision du S1. Par ailleurs il s’agissait de sa première utilisation du logiciel de montage vidéo. 
 
- Deuxième vidéo sur l’anatomie du système nerveux : aucune réponse des intervenants contactés, script 
composé rapidement sur le principe des vidéos illustratives. Diaporama plus rapide à faire et mise en ligne 
qui reste tardive car arrive avant les révisions PACES.  
 
Le script de la troisième vidéo est fini, la voix est enregistrée et coupée, la vidéo n’est pas encore mise en 
ligne car le diaporama n’est pas fait. 

 

Camille a trouvé son poste de CM compliqué, chronophage malgré le fait qu’elle aurait aimé en faire plus. 
Amour du travail bien fait et de l’altérité.  

 

 Responsable Communication : présenté par Inès Nidegger  
 
Le travail cet été a consisté à préparer de nombreuses affiches, et à faire des campagnes de 
communication sur les évènements du TAT. Depuis sa prise de poste à la fin de l’année universitaire elle a 
fait affiche pour stand des résultats PACES, pour le recrutement des tuteurs santé/OREO/pédagogie ainsi 
que pour la TR et la conférence des filières.  
Inès a réalisé une affiche concernant les commandes des polycopiés et le test de la bêta de la plateforme 
QCM, elle a également changé les logos des branches santé et oréo ainsi que débuté le lancement du 
TAToutcompris.  
Une grande partie de son poste réside dans la réponse aux messages (notamment sur Facebook), elle est 
également très présente sur Tutoweb.  
La TR a été un moment très enrichissant pour elle.  
 
 
 
 
 



 Responsable Santé : présenté par Yosra Tkitek 
 
Juste après son élection au mois de juin ont eu lieu les stands des résultats organisés pour l’annonce des 
résultats PACES. Ce fût le premier évènement santé et soutien moral de son mandat. Contrairement aux 
résultats S1 il n’y avait pas du tout de tuteurs présents sur ces stands (uniquement des membres du 
bureau). Un goûter a été organisé.  
L’équipe Santé, constituée uniquement de deuxièmes année, a été formée le 05/10, elle se compose de 23 
tuteurs.ices (19 filles et 4 garçons) dont 3 Purpanais, 10 Rangueillois et 10 Maraichers. Parmi ces 
étudiants : 5 étaient primants, 17 doublants. On compte 12 étudiants en médecine, 2 étudiants en 
odontologie, 2 étudiants en masso-kinésithérapie, 5 étudiants en pharmacie et 2 étudiantes en 
maïeutique : toutes les filières sont représentées malgré un manque de Purpanais. Le recrutement fût 
difficile, changement de la deadline du 31/08 au 26/09. La formation des tuteurs santé d’une durée de 
2h30 était obligatoire. 
La communication était ciblée à deux niveaux : 

- Auprès des 2éme année : affiche lors du stand des résultats S2 (cf : Responsable Comm), formulaire 
d’inscription associé à un mail d’information et un document pdf. Nous avons abordé la branche 
santé lors des formations tuteurs TR et formation tuteurs.  

- Auprès des PACES : débutée sur les chaînes d’inscriptions avec la plaquette comme support de 
présentation orale. Se continue via les réseaux sociaux au travers du TAToutcompris (cf : 
Responsable Comm). A ce jour 4 PACES l’ont contacté.  

 
Lors de la TR 2017 ont eu lieu des jeux, des ateliers méthodologiques et des ateliers hygiène de vie animés 
par des tuteurs spécialement formés pour l’occasion. Ils avaient à leur disposition un support papier pour 
les ateliers liés à la branche santé. Les retours des étudiants en PACES étaient globalement bons, mais 
certains groupes n’ont pas apprécié de commencer par les ateliers OREO.  
Une nouveauté de cette année : ateliers hygiène de vie et jeux pour les redoublants.  
 
Les permanences ont repris cette semaine, Yosra affirme que les PACES posent des questions uniquement 
lorsque l’on va vers eux, ce qui implique un problème de visibilité qu’il faut tendre à résoudre.  
 
Cette année a été lancé le premier Trophée TAT de l’histoire de l’association : il s’agit une compétition 
amicale entre les trois sites de Toulouse basé sur des jeux de cohésion et de stratégie. Composée 
d’épreuves sportive, ludique et culturelle, la première manche a eu lieu un mois après le début des cours, 
un mois avant les ateliers Bien-être et gestion du stress (voir infra). Les premiers retours sont bons, la 
prochaine manche aura lieu en février 2018.  
 
Enfin, pour la deuxième année consécutive le TAT organise en collaboration avec l’ACEMT des ateliers 
Bien-être et gestion du stress. Une nouvelle démarche en 3 temps a été mise en place (TR = sensibilisation, 
intervention du Dr. Méhu-Parant en amphithéâtre pour les tests de Cohen et enfin les ateliers qui auront 
lieu cette année avant l’entrée en révision : le 17 novembre 2017). Les rencontres avec les professionnels 
débutent la semaine prochaine et la communication auprès des PACES arrive bientôt également.  
 

• Responsable OREO : présenté par Sarah Jouve-Haoues 
 

La majeure partie de son poste réside dans la réponse aux mails des PACES, ce qui n’est pas toujours facile 
à gérer. Elle a reçu 15 mails depuis début septembre (donc à peu près 1 mail tous les 2 jours). Les 
demandes sont diversifiées et impliquent souvent une réorientation notamment en fac de biologie et en 
STAPS.  
Recrutement équipe OREO difficile, seulement 9 tuteurs. Elle a reçu les lettres de motivation en 
septembre) et a formé son équipe le vendredi 6 octobre. 
 



• Trésorière : présenté par Alix Maron 
 
Les finances de l’association sont stables, des chèques concernant les polycopiés restent à récupérer et à 
encaisser, tous les stickers prévus à la vente ont été vendus. Alix réfléchit à la problématique du 
changement de banque. 

 
• Vice-Président : présenté par Valentin Zyla 

 
Le vice-président s’est tout d’abord présenté, puis a présenté les évènements qui se sont déroulés cet été 
et ce qu’il a géré dans l’association. Depuis sa prise de poste en juin dernier Valentin s’est entre autre 
chargé des inscriptions tuteurs qui se sont bien déroulées malgré un nombre de mail considérable. Suite à 
cela il s’est chargé du recrutement des tuteurs pour la TR ce qui lui a permis de dresser un planning pour 
l’évènement. Cela implique beaucoup de réponses aux mails et de réactualisation. Il a également pris part 
à la conférence des filières organisée le premier jour de la TR.  
 
Nous sommes actuellement à 1950 demandes concernant le parrainage, basées sur des critères précis. 
 
La bêta de la plateforme QCM a été testée à Toulouse, celle-ci prend forme peu à peu mais il faut qu’elle 
s’adapte aux spécificités de Toulouse. 
 
La visite des lycées n’a pas encore commencé, le mail à destination des deuxièmes années est rédigé et va 
être envoyé sous peu.   
 
Second WETEF du TAT : Week End de Transmission et de Formation, permet de présenter l’association et 
de former les nouveaux membres du bureau.  
 

• Président & Secrétaire : présenté par Mélissa Marcoux 
 
Peu après l’élection en juin une Journée de Transmission et de formation a été mise en place afin de 
former les nouveaux membres de l’association. Cette journée a été très utile, même s’il s’avère que la prise 
de poste rapide a parfois été difficile à gérer pour plusieurs raisons (double mandat, bureau plus petit et 
moins réactif, …).  
Le transfert d’adresse mail tatpresidence@gmail.com vers presidence@tutoweb.org s’est bien déroulé.  
Il y a actuellement 489 tuteurs inscrit au TAT, dont 427 participent à l’UE. En 2016-2017 seulement 18 
tuteurs se sont retrouvés en seconde session et parmi ces étudiants, seulement 3 n’ont pas validé l’UE.  
La présidente a présenté les associations monodisciplinaires (ANEMF, ANEPF) et a expliqué l’organisation 
et le but des congrès de formation avant que l’on passe au vote de la motion suivante : 
 
« L’assemblée générale accepte l’adhésion du Tutorat Associatif Toulousain à l’Association Nationale des 
Etudiants en Médecine de France (ANEMF) » 
 
Vote : 
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
La motion est adoptée à l’unanimité.  
 
 
 

mailto:tatpresidence@gmail.com
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 Plateforme QCM : 
 
Le Tutorat Associatif Toulousain prend part à l’initiative nationale de la Plateforme QCM. Adaptée aux 
problématiques locales, celle-ci va être remplie de QCM par les tuteurs tout au long de l’année 2017-2018 
afin d’être ouverte aux PACES pour l’année universitaire 2018-2019. La banque de QCM qui y sera 
importée sera formée d’ancien QCM présent d’ores et déjà sur la section librairie de Tutoweb (colles, polys 
de Noël et de Pâques).  
Le responsable du TAT pour la plateforme sera la responsable pédagogie, un travail en collaboration avec 
les Webmasters.  
C’est une plateforme très complète présentant des spécificités locales (3 tutorats pour Toulouse : TAT-
Maraichers, TAT-Purpan, TAT-Rangueil ; un statut de modérateur supplémentaire). 

 

 

 

 Démissions 
 
Maraîchers 
 
• Responsable Imprimerie : Marie MASCARAS 
Une année riche en rebondissements qui lui a énormément apporté. Elle s’est sentie utile et a rencontré 
de nombreuses personnes. Lors de son mandat : pour le S1 il y a eu un total de 201340 impressions dont 
les polys et pour le S2 il y a eu 152020 impressions dont 36370 pour le concours blanc S2 soit un total de 
389730 impressions sur l’année.  
33% des sujets ont été relus par les professeurs, elle signale en tout 87 errata sur l’année. 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
Les bilans moral et d’activité de Marie MASCARAS ont été adoptés à l'unanimité. 
 

 Responsable de Faculté :  Arthur PLUCHON & Antoine PERRIN 
Un gros travail en trinôme, lancement du snapchat du TAT, participation au projet SSH et aide au 
développement de la branche OREO ainsi qu’à la branche santé.  

- Arthur PLUCHON :  l’investissement au TAT fût son premier pas associatif et ça lui a permis 
d’apprendre beaucoup sur l’organisation d’une association et sur lui-même. Beaucoup de 
rencontres, quelques galères. Aucun regret. 

- Antoine PERRIN : ce fût une année remplie de bien de belles choses qui lui ont permis de faire 
connaissance avec de nombreuses personnes, de participer à un congrès. Ce fût une expérience 
enrichissante, cependant il regrette son manque d’organisation même s’il ne garde aucun regret. Il 
a remercié Marie MASCARAS, Arthur PLUCHON et le reste du bureau. 

 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 



 
Les bilans moraux et d’activité de Arthur PLUCHON et de Antoine PERRIN ont été adoptés à l'unanimité. 
 

Purpan  
 

 Responsable Imprimerie : Alix MARON 
Malgré un début hasardeux Alix peut affirmer aujourd’hui que s’investir au Tutorat fût le meilleur choix de 
sa vie, elle a appris beaucoup de choses tant sur le monde associatif que sur elle-même. Elle adresse des 
remerciements globaux à l’ensemble du bureau. Lors de son mandat : 373840 impressions, 81 errata sur 
19 colles donc une moyenne de 4 à 5 errata par colle 
Concernant la relecture : 24% des colles relues, ce qui est satisfaisant pour une première. Le chiffre ne peut 
qu’augmenter.  
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
Les bilans moral et d’activité de Alix MARON ont été adoptés à l'unanimité.́ 
 

 Responsable de Faculté :  Nicolas LOUPIAS & Adrien RIEGER 
Investissement très enrichissant, prise en charge des missions du RF telles que l’organisation des colles, 
des permanences, la gestion d’équipe, formations (expérience de formé et de formateur). Expérience au 
national au travers des congrès. Gestion d’équipe très enrichissante, parfois compliquée. Ce fût une année 
mouvementée pour eux deux, ils ont eu la chance de faire partie d’un trinôme énergique et d’un bureau 
innovant.  

- Nicolas LOUPIAS : ce fût une expérience formidable et extrêmement enrichissante malgré 
beaucoup d’appréhension. Il a fait de nombreuses rencontres, a pris part à la vie du bureau ainsi 
qu’au trinôme avec Alix MARON et Adrien RIEGER qu’il tient à remercier. La rentrée 2017-2018 fût 
difficile à gérer notamment avec le lancement S1 : ce fût sans doute le moment le plus dur de son 
mandat. Remerciements généraux. 

- Adrien RIEGER : comme beaucoup ce premier pas associatif fût une année exceptionnelle riche en 
expérience et en rencontres. Il a eu la chance d’être un membre actif de l’association, de monter 
des projets (Projet SSH), de faire partie d’un trinôme efficace. Ce fût à la fois enrichissant et 
stimulant avec des hauts et des bas, ce qui le pousse à continuer dans le TAT.  

 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
Les bilans moraux et d’activité de Nicolas LOUPIAS et de Adrien RIEGER ont été adoptés à l'unanimité.́ 
 

Rangueil 
 

 Responsable Imprimerie : Yousri BENKOULA 
Sa première expérience associative fût très enrichissante, il remercie notamment Melissa MARCOUX, 
Valentin ZYLA, Alix MARON et Marie MASCARAS.  
Lors de son mandat : environ 38000 impressions, une vingtaine de colles. 50% environ des sujets ont été 



relus et corrigés par les professeurs.  
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
Les bilans moral et d’activité de Yousri BENKOULA ont été adopteś à l'unanimité.́ 
 

 Responsable de Faculté :  Mélissa MARCOUX & Valentin ZYLA 
Ils ont continué les projets déjà mis en place dans les bureaux précédents (formation RMN, formation SSH, 
…) et ont participé à la mise en place de nouveaux (projet SSH, très bien perçu de la part des PACES). Ils 
espèrent que ces projets vont se pérenniser.  
Ce fût un travail énorme dans leur trinôme avec Yousri, ils ont beaucoup aimé travailler avec le bureau et 
prendre part aux décisions. 

- Mélissa MAROUX : elle a fait de nombreuses rencontres enrichissantes, ce fût un vrai bonheur de 
faire les colles et les permanences toujours dans cette optique d’aider les PACES, cela lui a donné 
envie de continuer et de s’investir encore une année de plus. 

- Valentin ZYLA : il a beaucoup appris sur lui-même et a fait plein de rencontre. Beaucoup de joie et 
de motivation sur chaque évènement. Prendre le poste de RF, connu de tous, a été pour lui un 
véritable plaisir, et cela lui a donné envie d’aller plus loin et de continuer en tant que VP.  
 

Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
Les bilans moraux et d’activité de Mélissa MARCOUX et Valentin ZYLA ont été adopteś à l'unanimité.́ 
 
 

WEBMASTER   Amaury d'ANGELO & Youssef SELLAMI 

 
Lors de leur mandat les webmasters ont effectué de nombreuses tâches : gestion quotidienne des mails et 
des sondages (socratives),  inscription aux évènements, lancement de la section santé et OREO sur 
Tutoweb, espace orientation sur le site depuis que l’équipe OREO a été formée et tout cela dans un but 
informatif auprès des PACES, lancement du formulaire errata pour améliorer la qualité des services 
proposés par le TAT, rénovation des pages « ce qu’il faut savoir », « services proposés » et changement 
esthétique du site Tutoweb. La refonte du système de parrainage a également été mise en place. 
Ils ont également participé à la vie du bureau en tant que membres du bureau et ont créé des vidéos et des 
documents de transmission pour les générations futures (fiche de poste). 

- Amaury d’ANGELO : il est très fier de son investissement et ne garde pas de regrets. Le tutorat est 
une vraie famille. 

- Youssef SELLAMI : débuts difficiles dus à une arrivée tardive, il s’est retrouvé perdu et pas intégré 
pendant un temps avant de trouver sa place dans le bureau. Il a appris beaucoup de choses sur lui 
dans le cadre social, professionnel, ce qui lui a permis d’être plus rigoureux et attentif dans sa vie 
personnelle. Il aurait aimé en faire davantage mais juge que son travail était de bonne qualité. Cela 
l’a fait grandir et il en est fier.  

 



Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
Les bilans moraux et d’activité de Amaury d’ANGELO et de Youssef SELLAMI ont été adopteś à 
l'unanimité.́ 
  
Vote final : « L’Assemblée Générale accepte la démission des onze membres ayant présenté leur bilan 
moral et d’activité » 
 
Vote : 
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
 La démission des onze membres est adoptée à l’unanimité. 
 
 
 

 
Les candidats se sont présentés à l’Assemblée Générale, avant de procéder au vote. Les professions 

de foi et lettres de motivation de chaque candidat étaient disponibles sur internet une semaine avant l’AG 
pour que les membres puissent en prendre connaissance et voter de manière objective. 

 

Présentations des candidats :  
 
Pour le poste de RI Maraîchers 
-  Adel Amghar : étudiant en 2ème année de pharmacie. 
-  Elvis Jourda : étudiant en 2ème année d’odontologie. 
-  Mélanie Le Hénaff : étudiante en 2ème année de pharmacie. 
 
Pour le poste de RF Maraîchers 
-  Caroline Fournier : étudiante en 2ème année de pharmacie.  
-  Olivier Maynard : étudiant en 2ème année de médecine à Purpan.  
-  Robin Calvet : étudiant en 2ème année de médecine à Purpan. 
-  Tekincan Guney : étudiant en 2ème année de médecine à Rangueil.  
-  Thibaut Lutz : étudiant en 2ème année de pharmacie. 
 
Pour le poste de RF Purpan 
-  Axel Balageas : étudiant en première année de masso-kinésithérapie. 
-  Axel Phillipart : étudiant en 2ème année de médecine à Purpan.  
-  Camille Perez-Cazard : étudiante en 2ème année de médecine à Purpan. 
-  Clémence Hartmann : étudiante en 2ème année de médecine à Purpan.  
-  Louis Wuhrmann : étudiant en 2ème année de médecine à Purpan.  
-  Myriam Charrier : étudiante en 2ème année de médecine à Purpan.  
 
Pour le poste de RI Purpan 
-  Blandine Le Pouesard : étudiante en 2ème année d’odontologie. 



-  Clémentine Albert : étudiante en 2ème année de médecine à Purpan.  
 
Pour le poste de RI Rangueil 
-  Aude Cunnac : étudiante en 2ème année d’odontologie. 
-  Elisa Laurent : étudiante en 2ème année de médecine à Rangueil. 
-  Clément Tardivel : étudiant en 2ème année de médecine à Rangueil. 
-  Elias Benehoud : étudiant en 2ème année de médecine à Rangueil.  
-  Olivia Coradazzi : étudiante en 2ème année de pharmacie 
 
Pour le poste de RF Rangueil 
-  Anaïs Le Goff : étudiante en 2ème année de médecine à Rangueil. 
-  Claire-Anne Debosque : étudiante en 2ème année de médecine à Rangueil. 
-  Marie Gosselin : étudiante en 2ème année de médecine à Rangueil. 
-  Paul Vigier : étudiant en 2ème année de médecine à Rangueil. 
 
Pour le poste de Responsable Pédagogie : 
-  Chloé Cazard : étudiante en 2ème année de médecine à Purpan. 
-  Chloé Lejour : étudiante en première année de masso-kinésithérapie. 

 
 Election 

 

Maraîchers 
 
• Responsable Imprimerie : 
Vote : 
- Adel Amghar : 102 
-  Elvis Jourda : 103 
-  Mélanie Le Hénaff : 135 
 
 Mélanie Le Hénaff a été élue à l’unanimité. 
 
• Responsable de Faculté : 
Vote : 
- Caroline Fournier : 161 
-  Olivier Maynard :  113 
-  Robin Calvet : 70 
-  Tekincan Guney : 198 
-  Thibaut Lutz : 157 
 
 Caroline Fournier et Tekincan Güney ont été élus à l’unanimité.  
 

Purpan  
 

 Responsable Imprimerie : 
Vote :  
- Blandine Le Pouéssard : 170 
- Clémentine Albert : 132 
 
 Blandine Le Pouéssard a été élue à l’unanimité. 
 
 



• Responsable de Faculté : 
Vote : 
- Axel Balageas : 98 
- Axel Phillipart : 47 
- Camille Perez-Cazard : 104 
- Clémence Hartmann : 27 
- Louis Wuhrmann : 250 
- Myriam Charrier : 159 
 
 Myriam Charrier et Louis Wuhrmann ont été élus à l’unanimité.  
 

Rangueil 
 
• Responsable Imprimerie : 
Vote : 
- Aude Cunnac : 62 
- Elisa Laurent : 61 
- Clément Tardivel : 80 
- Elisa Benohoud : 43 
- Olivia Coradazzi : 87 
 
 Olivia Coradazzi a été élue à l’unanimité.  
 
• Responsable de Faculté : 
Vote :  
- Anaïs Le Goff : 105 
- Claire-Anne Debosque : 124 
- Marie Gosselin : 241 
- Paul Vigier : 181 
 
 Marie Gosselin et Paul Vigier ont été élus à l’unanimité.  
 

Responsable Pédagogie 

 
Vote : 
- Chloé Cazard : 178 
- Chloé Lejour : 133 
 
Chloé Cazard a été élue à l’unanimité. 
 

Webmasters :  
 
Maxime Tournier : étudiant en 2ème année de médecine à Purpan. 
Antonin Verdier : étudiant en 2ème année de médecine à Rangueil. 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 



 
 Maxime Tournier et Antonin Verdier ont été élus à l’unanimité. 
 
La présidente a clos l’Assemblée Générale. 
 
 

Présidente : 
Mélissa MARCOUX 

 

Secrétaire : 
Adrien RIEGER 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


